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Η ολοκλήρωση της 3ης Συνδιάσκεψης αφήνει ένα καθαρά αισιόδοξο και θετικό μήνυμα για τον κόσμο του
κινήματος, για την Αριστερά και υπό προϋποθέσεις για την ίδια την Ανταρσύα.

Η συζήτηση διαπεράστηκε από το σύνολο των διαφωνιών που έχουν αναδειχθεί στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ και των
διαφορετικών τακτικών των δυνάμεών της. Διαφορετικές τακτικές που το προηγούμενο διάστημα
αποτυπώθηκαν στην έλλειψη ενότητας στην δράση.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ πήγε στη Συνδιάσκεψη αναζητώντας βηματισμό απέναντι στα κρίσιμα ζητήματα της
περιόδου. Πώς, στις νέες συνθήκες εργαζόμενοι και λαϊκά στρώματα θα δώσουν τη μάχη για τα
ζωτικά αιτήματα τους, τα δημοκρατικά τους δικαιώματα και τις ελευθερίες, για την
απελευθέρωσή τους από τα δεσμά της επίθεσης κεφαλαίου-ΕΕ-κυβερνήσεων. Πώς θα οργανωθεί η
αντεπίθεση του οργανωμένου εργατικού και λαϊκού κινήματος και μιας άλλης αριστεράς
ενάντια στα μνημόνια και στις λογικές της μη ύπαρξης δυνατότητας ανατροπής της υφιστάμενης
κατάστασης που προωθούν οι δυνάμεις του συστήματος. Αυτό που κληθήκαμε να αποφασίσουμε ήταν ποιο
πολιτικό σχέδιο θα προβάλει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τους πολιτικούς στόχους της περιόδου.

Η κατάληξη δεν ήταν εύκολη, ήταν όμως απαίτηση της πλατιάς πλειοψηφίας που διαμορφώθηκε
στη Συνδιάσκεψη ως συνέχεια της συζήτησης των τοπικών επιτροπών. Οι στόχοι που μπαίνουν
είναι ξεκάθαροι:

– Βασικός πολιτικός στόχος είναι η ανατροπή της επίθεσης κυβέρνησης-κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ και της
κυβέρνησης που την υλοποιεί, ως προϋπόθεση για να ηττηθούν οι δυνάμεις της αστικής τάξης και του
μνημονιακού μπλοκ και να ανοίξει ο δρόμος που ο πλούτος και η εξουσία θα περάσουν στους
εργαζόμενους. Οι χρεοκοπημένες λογικές της «αριστερής κυβέρνησης» στις παλιές και τις νέες
εκδοχές του κυβερνητισμού και της διαχείρισης του καπιταλισμού, ξεπερνιούνται
αποφασιστικά.

– Αυτή η ανατροπή θα γίνει από ένα ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό λαϊκό κίνημα, από το αγωνιστικό
μέτωπο ρήξης και ανατροπής και από την ενίσχυση της αντανάκλασής του στο πολιτικό επίπεδο, του
αντικαπιταλιστικού πόλου/μετώπου. Βάση για την αντικαπιταλιστική ανατροπή αποτελεί το μεταβατικό
πρόγραμμα.

– Το αγωνιστικό μέτωπο και ο αντικαπιταλιστικός πόλος αποτελούν όψεις της πολιτικής μας σε κοινωνικό
και πολιτικό επίπεδο και παλεύονται ενιαία.

-Αναλαμβάνουμε και εντείνουμε τις πρωτοβουλίες για την οικοδόμηση του αγωνιστικού μετώπου στο
αντιιμπεριαλιστικό αντιπολεμικό κίνημα, τη διεθνιστική ταξική αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και
μετανάστες, την ενίσχυση και ταξική ενότητα εργατικών, λαϊκών στρωμάτων με τη μικρομεσαία αγροτιά
, τη νεολαία, τα φτωχά “μπλοκάκια”. Συμβάλλουμε στο χτίσιμο νέων σωματείων, συνδικάτων, επιτροπών
αγώνα, ενώ παράλληλα ενισχύουμε μορφές συλλογικής οργάνωσης της πάλης στις γειτονιές.
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– Στο πολιτικό επίπεδο, ξεκαθαρίζονται οι δρόμοι για την οικοδόμηση του αντικαπιταλιστικού μετώπου,
με προτεραιότητα στη συνάντηση στο αγωνιστικό μέτωπο, σε πολιτικές πρωτοβουλίες και
συντονισμό σε κεντρικά μέτωπα της ταξικής πάλης με στόχο τη συσπείρωση δυνάμεων, σε
πρωτοβουλίες διαλόγου για το μέτωπο/πόλο. Σε αυτή την κατεύθυνση και για τη διευκόλυνση
του στόχου εντάσσουμε και αξιοποιούμε προτάσεις πολιτικής συνεργασίας, πάνω στους άξονες
του Α/Μ προγράμματος, σε ενότητα με το αγωνιστικό μέτωπο. Βασικό κύτταρο του μετώπου αποτελεί η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

– Με δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής, αντιϊμπεριαλιστικής, αντιΕΕ αριστεράς και των
πολύμορφων δυνάμεων που κινούνται σε λογική ρήξης και ανατροπής, που έρχονται στον ένα
ή τον άλλο βαθμό σε ρήξη με τις λογικές της διαχείρισης, αλλά δεν είναι έτοιμες για το
αντικαπιταλιστικό μέτωπο, συνεχίζουμε και αναβαθμίζουμε το διάλογο και επιδιώκουμε συνεργασία.
Προωθούμε τις πρωτοβουλίες αυτές ανάλογα με τις προτεραιότητες και τις συνθήκες και
αδιάρρηκτα ενταγμένες στο στόχο της ενίσχυσης των δυνάμεων του αντικαπιταλιστικού
πόλου.

Η 3η Συνδιάσκεψη απέδειξε την αντοχή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ παρά τα προβλήματα. Το κρίσιμο ζήτημα της
επόμενης περιόδου για αυτήν θα είναι καταρχήν η ενότητα στη δράση. Η υλοποίηση της πολιτικής
απόφασης όπως ψηφίστηκε από τη μεγάλη πλειοψηφία, χωρίς εξαιρέσεις και αστερίσκους.

Η διαδικασία άνοιξε παράλληλα και νέες δυνατότητες και προοπτικές. Καθοριστική θα είναι η ενίσχυση
του εργατολαϊκού χαρακτήρα της και η ανάπτυξή της με την ένταξη ρευμάτων και αγωνιστών του
κινήματος και της νεολαίας. Τη βαθύτερη πολιτική και οργανωτική ενοποίηση, και δέσμευση των
ανένταχτων και οργανωμένων δυνάμεων της πλειοψηφίας, την κατανόηση του ρόλου τους ως τη
κινητήριο δύναμη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, για την αταλάντευτη υλοποίηση της πολιτικής απόφασης. Το δυναμικό
αυτό οφείλει να προχωρήσει στο επόμενο επίπεδο και να αποτελέσει τη μαγιά, την προωθημένη και
προωθητική πλευρά για τη συγκρότηση ενός νέου κομμουνιστικού επαναστατικού φορέα, να συμβάλει στη
συζήτηση για την προγραμματική διακήρυξη, θέσεις και πρόγραμμα του κόμματος που έχει ανάγκη η
εποχή μας και να ταχθεί ολόψυχα στην κατεύθυνση αυτή.
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